
 

 

 
 

TÁJÉKOZTATÓ 

Az intézményi tételes kötelezettségvállalások Központi Költségvetés Végrehajtását Tá-
mogató Rendszerben történő bejelentésének ütemezéséről 

 

Az „Integrált Közpénzügyi Rendszer tervezése, fejlesztése és implementációja” elnevezésű, KÖFOP-2.2.5-
VEKOP15-2016-00001 azonosítójú projekt KKVTR alprojektje tekintetében a közelmúltban számos kérdés me-
rült fel az éles indulás ütemezése kapcsán. Ennek fő indoka, hogy a 2022. január elsejére tervezett éles indulásra 
való felkészülés lehetősége a szállítói és felhasználói oldalon a rendelkezésre álló időkeretet figyelembe véve 
rendkívül korlátozott. 

A Kincstár - a felhasználói és a szállítói visszajelzéseket figyelembe véve - az elmúlt hetekben folyamatosan 
vizsgálta az éles indulás ütemezésére vonatkozó opciókat annak érdekében, hogy a bevezetési projekt a lehető 
legkisebb késedelmet szenvedje, ugyanakkor a szállítói és felhasználói oldalon a felkészülés lehetősége megfele-
lő módon rendelkezésre álljon. Az összes érintett érdekét és lehetőségeit figyelembe véve, az éles indulásra az 
alábbiak szerint kerül sor. 

A KKVTR rendszer éles indulása tervezetten 2022. január elsejével történik, ezen időpont tehát nem módosul. 
Változást jelent ugyanakkor, hogy a rendszer egyes funkcionális elemeinek – noha fejlesztésük megtörtént és a 
Kincstár oldaláról az éles indulásnak akadálya nincs – bevezetése csak egy évvel később, 2023. január elsejével 
fog megtörténni az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény Országgyűlés előtt lévő módosításának el-
fogadásával (T/17670. számú törvényjavaslat). Az érintett funkciók közé tartozik az intézményi tételes kötele-
zettségvállalások bejelentése, valamint ezzel összefüggésben a rendezések tételes lebonyolítása. A fent hivatko-
zott változtatások eredményeképpen a felhasználói oldalon a munkaterhelés gyakorlatilag nem növekszik, hiszen 
alapvetően a jelenleg is végrehajtott feladatok ellátása szükséges a 2022. évben is. Kivételt képez a KÖR pilot 
projektben résztvevő öt intézmény, mivel az ő esetükben a KÖR modul a kötelezettségvállalások és a rendezések 
integrált kezelését meg fogja valósítani. 

A KKVTR rendszerben tervezett változtatások fent nem említett része bevezetésre kerül, melynek legfontosabb 
eleme az új kiegészítő szelvény alkalmazása, valamint az egységes felhasználási terv bevezetése. Ezekről bővebb 
tájékoztatás a Kincstár honlapján érhető el. A kincstári honlapon a következő időszakban folyamatosan kerül sor 
a KKVTR rendszer funkcióinak ismertetésére elektronikus tananyagok formájában. Ezek ismerete szükséges ah-
hoz, hogy a KKVTR rendszer rendeltetésszerű használata megkezdődhessen.  A honlapon jelenleg elérhető út-
mutatók fentiekkel kapcsolatos módosítása várhatóan 2021. december 3-áig megtörténik. 
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A Kincstár a 2022. január elsejével élesben induló funkciók tekintetében próbanapokat tart a közeljövőben annak 
érdekében, hogy a szállítói és felhasználói felkészültség biztosított legyen. 

Tekintve, hogy a halasztással érintett funkciók bevezetésére egy későbbi időpontban sor kerül, a Kincstár fon-
tosnak tartja, hogy a 2023-as második ütemben történő éles indulásra a felkészülés mielőbb megkezdődhessen, 
ezért a 2022. évben mielőbb tervezi megkezdeni az egyeztetéseket az érintett funkciók bevezetéséről, a KÖR 
modul intézményi kiterjesztéséről, valamint a szállítók által fejlesztett könyvelési rendszerek KKVTR rendszer-
hez történő integrációjáról. 

 
 

2021. december 1. 
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